

Рецензия

на рефератную работу ординатора первого года обучения по специальности неврология Глушковой Арины Васильевны по теме: «Экстрапирамидные дискинезии»

Гиперкинезы (дискинезии)- это непроизвольные насильственные движения, обычно вызванные поражением базальных ганглиев или связанных с ними структур, образующих экстрапирамидную систему (экстрапирамидные гиперкинезы), реже поражением периферической системы (периферические гиперкинезы). К экстрапирамидным гиперкинезам относятся: тремор, дистония, хорей, атеатоз, баллизм, тики, миоклония, акатизия. Основным проявлением этих синдромов служат непроизвольные движения, которые пациент не может (или может на короткое время) задержать и которые мешают нормальным двигательным актам или «накладываются на них». Гиперкинезы к тому же наглядны и обращают на себя повышенное внимание окружающих, которые зачастую проявляют неадекватное отношение к больным. Это обстоятельство, наряду с проявлениями самой болезни, осложняет положение больных, негативно влияя на их моральное состояние и социальное положение.

Целью данного реферата является рассмотрение врачом-ординатором данных об этиологии, патогенезе и клинических особенностях бокового амиотрофического склероза.

Реферат соответствует всем требованиям, тема раскрыта в полном объеме, информация актуальна.

Сотрудник кафедры нервных болезней

с курсом ПО

асс. Субочева С.А.